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P1. Determine la existencia de los siguientes limites.

a) ĺım
(x,y)→(0,0)

(y2 − x)2

x2 + y2

b) ĺım
(x,y,z)→(0,0,0)

xy2z

x2 + y2 + z2

c) ĺım
(x,y)→(x0,0)

f(x, y) donde x0 ∈ R y

f(x, y) =

{
x2 sin 1

y si y 6= 0

0 si y = 0

d) ĺım
(x,y)→(0,0)

e−
1

|x|−
1

|y|

|y|+ e−
1

|x|

P2. Sea (E, ‖ · ‖) un espacio vectorial normado y A ⊆ E. Se define la distancia desde un punto x ∈ E
a el conjunto A como

d(x,A) := ı́nf{‖x− a‖ : a ∈ A}

a) Muestre que d(·, A) : E → R es continua.

b) Muestre que x ∈ A⇔ d(x,A) = 0

P3. Sea ` : E → F una función lineal. Muestre que son equivalentes:

a) ` es continua.

b) ` es continua en algún punto.

c) ` es continua en 0.

d) Existe M ≥ 0 tal que ‖`(x)‖ ≤M‖x‖ ∀x ∈ E

P4. Sea E0 := C[a, b] y E1 := C1[a, b]. Sea ‖f‖ := ‖f‖∞ + ‖f‖∞ par f ∈ E1.

a) Sea D : (E1, ‖ · ‖ → (E0, ‖ · ‖∞) definida por D(f) = f ′. Muestre que D es continua.

b) Sea D : (E1, ‖ · ‖∞ → (E0, ‖ · ‖∞) definida por D(f) = f ′. Muestre que D es discontinua.

P5. Considere K : [a, b]× [a, b] −→ R continua y T : C([a, b]) −→ C([a, b]) definida como:

T [f ] (x) =

b∫
a

K(x, t)f(t)dt

a) Muestre que T esta bien definida.

b) Pruebe que T es lineal.

c) Pruebe que T : (C([a, b]), ‖ · ‖∞) −→ (C([a, b]), ‖ · ‖1) es continua. ¿Que sucede cuando la
norma del espacio de llegada es ‖ · ‖∞?

d) Pruebe que el conjunto I∞ = {f ∈ C([a, b]) | T [f ] = f} es cerrado para ‖ · ‖∞
e) ¿Bajo que condiciones T es contractante? ¿Que sucede?
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P6. Propuesto: Sea K : A×B ⊆ Rn ×Rm → R continua, donde A es un conjunto compacto. Pruebe
que f : B → R dada por:

f(t) := máx
y∈A

K(t, y)

es continua

P7. Propuesto: Encuentre la superficie y la curva de nivel correspondiente a las siguientes funciones
en la figura:

a) z = 1
9x

3 sin(y).

b) z = sin(y).

c) z = − sin(x) sin(y).

d) z = sin(y)− 1
9x

3.

e) z = 3ex/5 sin(y).

f) z = 1
2x

2 + sin2(y).

Figure 1:
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